
授業改善アンケート2019年度後期
全体集計(平均点、度数分布)

人文社会 教職 体育
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 1704 58.9% 5.00 そう思う 171 68.1% 5.00 そう思う 142 60.4% 5.00
まあそう思う 821 28.4% 4.00 まあそう思う 58 23.1% 4.00 まあそう思う 67 28.5% 4.00
どちらともいえない 320 11.1% 3.00 どちらともいえない 18 7.2% 3.00 どちらともいえない 21 8.9% 3.00
あまりそう思わない 2.2% 2.00 65 あまりそう思わない 3 1.2% 2.00 あまりそう思わない 2 0.9% 2.00
そう思わない 46 1.6% 1.00 そう思わない 1 0.4% 1.00 そう思わない 3 1.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2891 100.0% 4.43 0.81 総計 251 100.0% 4.57 0.71 総計 235 100.0% 4.46 0.79

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1324 44.9% 5.00 そう思う 152 60.6% 5.00 そう思う 144 61.0% 5.00
まあそう思う 1017 34.5% 4.00 まあそう思う 72 28.7% 4.00 まあそう思う 70 29.7% 4.00
どちらともいえない 478 16.2% 3.00 どちらともいえない 19 7.6% 3.00 どちらともいえない 19 8.1% 3.00
あまりそう思わない 90 3.0% 2.00 あまりそう思わない 4 1.6% 2.00 あまりそう思わない 2 0.8% 2.00
そう思わない 43 1.5% 1.00 そう思わない 4 1.6% 1.00 そう思わない 1 0.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2952 100.0% 4.18 0.91 総計 251 100.0% 4.45 0.83 総計 236 100.0% 4.50 0.72

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 463 15.7% 5.00 5時間 31 12.4% 5.00 5時間 39 16.5% 5.00
4時間 278 9.4% 4.00 4時間 16 6.4% 4.00 4時間 32 13.6% 4.00
3時間 265 9.0% 3.00 3時間 17 6.8% 3.00 3時間 17 7.2% 3.00
2時間 139 4.7% 2.00 2時間 37 14.7% 2.00 2時間 12 5.1% 2.00
1時間 642 21.8% 1.00 1時間 78 31.1% 1.00 1時間 38 16.1% 1.00
0時間 1162 39.4% 0.00 0時間 72 28.7% 0.00 0時間 98 41.5% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2949 100.0% 1.74 1.90 総計 251 100.0% 1.68 1.67 総計 236 100.0% 1.85 1.97

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 713 24.2% 5.00 そう思う 96 38.2% 5.00 そう思う 66 28.0% 5.00
まあそう思う 498 16.9% 4.00 まあそう思う 61 24.3% 4.00 まあそう思う 50 21.2% 4.00
どちらともいえない 718 24.3% 3.00 どちらともいえない 48 19.1% 3.00 どちらともいえない 50 21.2% 3.00
あまりそう思わない 145 4.9% 2.00 あまりそう思わない 14 5.6% 2.00 あまりそう思わない 5 2.1% 2.00
そう思わない 176 6.0% 1.00 そう思わない 10 4.0% 1.00 そう思わない 17 7.2% 1.00
当てはまらない 700 23.7% 当てはまらない 22 8.8% 当てはまらない 48 20.3%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2950 100.0% 3.63 1.21 総計 251 100.0% 3.96 1.12 総計 236 100.0% 3.76 1.22

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1000 34.0% 5.00 そう思う 104 41.6% 5.00 そう思う 106 44.9% 5.00
まあそう思う 1105 37.5% 4.00 まあそう思う 103 41.2% 4.00 まあそう思う 93 39.4% 4.00
どちらともいえない 701 23.8% 3.00 どちらともいえない 34 13.6% 3.00 どちらともいえない 30 12.7% 3.00
あまりそう思わない 81 2.8% 2.00 あまりそう思わない 3 1.2% 2.00 あまりそう思わない 6 2.5% 2.00
そう思わない 56 1.9% 1.00 そう思わない 6 2.4% 1.00 そう思わない 1 0.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2943 100.0% 3.99 0.93 総計 250 100.0% 4.18 0.88 総計 236 100.0% 4.26 0.81

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1466 49.6% 5.00 そう思う 127 50.6% 5.00 そう思う 120 50.8% 5.00
まあそう思う 977 33.0% 4.00 まあそう思う 82 32.7% 4.00 まあそう思う 87 36.9% 4.00
どちらともいえない 421 14.2% 3.00 どちらともいえない 29 11.6% 3.00 どちらともいえない 23 9.7% 3.00
あまりそう思わない 51 1.7% 2.00 あまりそう思わない 4 1.6% 2.00 あまりそう思わない 3 1.3% 2.00
そう思わない 43 1.5% 1.00 そう思わない 9 3.6% 1.00 そう思わない 3 1.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2958 100.0% 4.28 0.87 総計 251 100.0% 4.25 0.97 総計 236 100.0% 4.35 0.81

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1499 50.7% 5.00 そう思う 115 46.0% 5.00 そう思う 119 50.6% 5.00
まあそう思う 952 32.2% 4.00 まあそう思う 66 26.4% 4.00 まあそう思う 74 31.5% 4.00
どちらともいえない 396 13.4% 3.00 どちらともいえない 21 8.4% 3.00 どちらともいえない 34 14.5% 3.00
あまりそう思わない 57 1.9% 2.00 あまりそう思わない 7 2.8% 2.00 あまりそう思わない 2 0.9% 2.00
そう思わない 32 1.1% 1.00 そう思わない 6 2.4% 1.00 そう思わない 4 1.7% 1.00
当てはまらない 20 0.7% 当てはまらない 35 14.0% 当てはまらない 2 0.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2956 100.0% 4.30 0.85 総計 250 100.0% 4.29 0.96 総計 235 100.0% 4.30 0.87

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1409 47.7% 5.00 そう思う 134 53.4% 5.00 そう思う 117 49.6% 5.00
まあそう思う 922 31.2% 4.00 まあそう思う 84 33.5% 4.00 まあそう思う 79 33.5% 4.00
どちらともいえない 477 16.1% 3.00 どちらともいえない 22 8.8% 3.00 どちらともいえない 27 11.4% 3.00
あまりそう思わない 60 2.0% 2.00 あまりそう思わない 3 1.2% 2.00 あまりそう思わない 4 1.7% 2.00
そう思わない 24 0.8% 1.00 そう思わない 3 1.2% 1.00 そう思わない 6 2.5% 1.00
当てはまらない 62 2.1% 当てはまらない 5 2.0% 当てはまらない 3 1.3%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2954 100.0% 4.26 0.86 総計 251 100.0% 4.39 0.80 総計 236 100.0% 4.27 0.92

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1432 48.5% 5.00 そう思う 126 50.2% 5.00 そう思う 124 52.5% 5.00
まあそう思う 976 33.1% 4.00 まあそう思う 81 32.3% 4.00 まあそう思う 81 34.3% 4.00
どちらともいえない 478 16.2% 3.00 どちらともいえない 38 15.1% 3.00 どちらともいえない 25 10.6% 3.00
あまりそう思わない 27 0.9% 2.00 あまりそう思わない 1 0.4% 2.00 あまりそう思わない 4 1.7% 2.00
そう思わない 40 1.4% 1.00 そう思わない 5 2.0% 1.00 そう思わない 2 0.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2953 100.0% 4.26 0.86 総計 251 100.0% 4.28 0.88 総計 236 100.0% 4.36 0.80

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1533 51.9% 5.00 そう思う 140 55.8% 5.00 そう思う 129 54.7% 5.00
まあそう思う 979 33.2% 4.00 まあそう思う 79 31.5% 4.00 まあそう思う 79 33.5% 4.00
どちらともいえない 369 12.5% 3.00 どちらともいえない 24 9.6% 3.00 どちらともいえない 25 10.6% 3.00
あまりそう思わない 41 1.4% 2.00 あまりそう思わない 3 1.2% 2.00 あまりそう思わない 1 0.4% 2.00
そう思わない 31 1.0% 1.00 そう思わない 5 2.0% 1.00 そう思わない 2 0.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2953 100.0% 4.33 0.83 総計 251 100.0% 4.38 0.86 総計 236 100.0% 4.41 0.76

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1264 42.8% 5.00 そう思う 140 56.0% 5.00 そう思う 112 47.5% 5.00
まあそう思う 800 27.1% 4.00 まあそう思う 67 26.8% 4.00 まあそう思う 62 26.3% 4.00
どちらともいえない 581 19.7% 3.00 どちらともいえない 29 11.6% 3.00 どちらともいえない 38 16.1% 3.00
あまりそう思わない 33 1.1% 2.00 あまりそう思わない 2 0.8% 2.00 あまりそう思わない 3 1.3% 2.00
そう思わない 22 0.7% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00 そう思わない 2 0.8% 1.00
当てはまらない 253 8.6% 当てはまらない 12 4.8% 当てはまらない 19 8.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2953 100.0% 4.20 0.87 総計 250 100.0% 4.45 0.74 総計 236 100.0% 4.29 0.86

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1277 43.3% 5.00 そう思う 137 54.6% 5.00 そう思う 119 50.4% 5.00
まあそう思う 1025 34.7% 4.00 まあそう思う 75 29.9% 4.00 まあそう思う 83 35.2% 4.00
どちらともいえない 546 18.5% 3.00 どちらともいえない 25 10.0% 3.00 どちらともいえない 30 12.7% 3.00
あまりそう思わない 52 1.8% 2.00 あまりそう思わない 7 2.8% 2.00 あまりそう思わない 3 1.3% 2.00
そう思わない 51 1.7% 1.00 そう思わない 7 2.8% 1.00 そう思わない 1 0.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2951 100.0% 4.16 0.90 総計 251 100.0% 4.31 0.96 総計 236 100.0% 4.34 0.78

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1450 49.7% 5.00 そう思う 141 56.2% 5.00 そう思う 111 47.4% 5.00
まあそう思う 815 27.9% 4.00 まあそう思う 70 27.9% 4.00 まあそう思う 58 24.8% 4.00
どちらともいえない 434 14.9% 3.00 どちらともいえない 27 10.8% 3.00 どちらともいえない 33 14.1% 3.00
あまりそう思わない 119 4.1% 2.00 あまりそう思わない 9 3.6% 2.00 あまりそう思わない 17 7.3% 2.00
そう思わない 99 3.4% 1.00 そう思わない 4 1.6% 1.00 そう思わない 15 6.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2917 100.0% 4.16 1.04 総計 251 100.0% 4.33 0.92 総計 234 100.0% 4.00 1.22
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数学 物理 化学生物地学
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 917 59.5% 5.00 そう思う 654 62.3% 5.00 そう思う 132 58.7% 5.00
まあそう思う 438 28.4% 4.00 まあそう思う 258 24.6% 4.00 まあそう思う 75 33.3% 4.00
どちらともいえない 152 9.9% 3.00 どちらともいえない 96 9.1% 3.00 どちらともいえない 14 6.2% 3.00
あまりそう思わない 25 1.6% 2.00 あまりそう思わない 29 2.8% 2.00 あまりそう思わない 2 0.9% 2.00
そう思わない 8 0.5% 1.00 そう思わない 13 1.2% 1.00 そう思わない 2 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1540 100.0% 4.45 0.78 総計 1050 100.0% 4.44 0.86 総計 225 100.0% 4.48 0.73

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 646 42.0% 5.00 そう思う 437 41.8% 5.00 そう思う 100 44.6% 5.00
まあそう思う 572 37.2% 4.00 まあそう思う 405 38.7% 4.00 まあそう思う 87 38.8% 4.00
どちらともいえない 260 16.9% 3.00 どちらともいえない 167 16.0% 3.00 どちらともいえない 33 14.7% 3.00
あまりそう思わない 48 3.1% 2.00 あまりそう思わない 30 2.9% 2.00 あまりそう思わない 3 1.3% 2.00
そう思わない 13 0.8% 1.00 そう思わない 7 0.7% 1.00 そう思わない 1 0.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1539 100.0% 4.16 0.87 総計 1046 100.0% 4.18 0.85 総計 224 100.0% 4.26 0.79

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 203 13.2% 5.00 5時間 137 13.1% 5.00 5時間 35 15.6% 5.00
4時間 158 10.3% 4.00 4時間 117 11.2% 4.00 4時間 35 15.6% 4.00
3時間 169 11.0% 3.00 3時間 159 15.2% 3.00 3時間 14 6.3% 3.00
2時間 192 12.5% 2.00 2時間 164 15.6% 2.00 2時間 17 7.6% 2.00
1時間 538 35.0% 1.00 1時間 335 32.0% 1.00 1時間 50 22.3% 1.00
0時間 278 18.1% 0.00 0時間 136 13.0% 0.00 0時間 73 32.6% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1538 100.0% 2.00 1.67 総計 1048 100.0% 2.19 1.61 総計 224 100.0% 1.97 1.90

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 380 24.7% 5.00 そう思う 229 21.9% 5.00 そう思う 56 25.1% 5.00
まあそう思う 358 23.3% 4.00 まあそう思う 234 22.3% 4.00 まあそう思う 57 25.6% 4.00
どちらともいえない 388 25.2% 3.00 どちらともいえない 274 26.2% 3.00 どちらともいえない 52 23.3% 3.00
あまりそう思わない 106 6.9% 2.00 あまりそう思わない 80 7.6% 2.00 あまりそう思わない 11 4.9% 2.00
そう思わない 78 5.1% 1.00 そう思わない 63 6.0% 1.00 そう思わない 10 4.5% 1.00
当てはまらない 227 14.8% 当てはまらない 167 16.0% 当てはまらない 37 16.6%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1537 100.0% 3.65 1.15 総計 1047 100.0% 3.55 1.17 総計 223 100.0% 3.74 1.11

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 422 27.4% 5.00 そう思う 274 26.1% 5.00 そう思う 75 33.5% 5.00
まあそう思う 569 37.0% 4.00 まあそう思う 439 41.8% 4.00 まあそう思う 102 45.5% 4.00
どちらともいえない 398 25.9% 3.00 どちらともいえない 244 23.3% 3.00 どちらともいえない 38 17.0% 3.00
あまりそう思わない 100 6.5% 2.00 あまりそう思わない 66 6.3% 2.00 あまりそう思わない 6 2.7% 2.00
そう思わない 49 3.2% 1.00 そう思わない 26 2.5% 1.00 そう思わない 3 1.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1538 100.0% 3.79 1.02 総計 1049 100.0% 3.83 0.97 総計 224 100.0% 4.07 0.85

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 541 35.2% 5.00 そう思う 341 32.5% 5.00 そう思う 106 47.3% 5.00
まあそう思う 548 35.6% 4.00 まあそう思う 406 38.7% 4.00 まあそう思う 85 37.9% 4.00
どちらともいえない 304 19.8% 3.00 どちらともいえない 196 18.7% 3.00 どちらともいえない 27 12.1% 3.00
あまりそう思わない 102 6.6% 2.00 あまりそう思わない 68 6.5% 2.00 あまりそう思わない 5 2.2% 2.00
そう思わない 44 2.9% 1.00 そう思わない 39 3.7% 1.00 そう思わない 1 0.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1539 100.0% 3.94 1.03 総計 1050 100.0% 3.90 1.05 総計 224 100.0% 4.29 0.80

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 602 39.1% 5.00 そう思う 384 36.6% 5.00 そう思う 109 48.7% 5.00
まあそう思う 554 36.0% 4.00 まあそう思う 402 38.3% 4.00 まあそう思う 87 38.8% 4.00
どちらともいえない 263 17.1% 3.00 どちらともいえない 192 18.3% 3.00 どちらともいえない 21 9.4% 3.00
あまりそう思わない 70 4.5% 2.00 あまりそう思わない 43 4.1% 2.00 あまりそう思わない 3 1.3% 2.00
そう思わない 38 2.5% 1.00 そう思わない 22 2.1% 1.00 そう思わない 2 0.9% 1.00
当てはまらない 12 0.8% 当てはまらない 7 0.7% 当てはまらない 2 0.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1539 100.0% 4.06 0.99 総計 1050 100.0% 4.04 0.95 総計 224 100.0% 4.34 0.78

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 613 39.9% 5.00 そう思う 410 39.1% 5.00 そう思う 111 49.6% 5.00
まあそう思う 571 37.1% 4.00 まあそう思う 369 35.2% 4.00 まあそう思う 90 40.2% 4.00
どちらともいえない 260 16.9% 3.00 どちらともいえない 209 19.9% 3.00 どちらともいえない 21 9.4% 3.00
あまりそう思わない 60 3.9% 2.00 あまりそう思わない 34 3.2% 2.00 あまりそう思わない 1 0.4% 2.00
そう思わない 22 1.4% 1.00 そう思わない 18 1.7% 1.00 そう思わない 1 0.4% 1.00
当てはまらない 12 0.8% 当てはまらない 8 0.8% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1538 100.0% 4.11 0.92 総計 1048 100.0% 4.08 0.94 総計 224 100.0% 4.38 0.71

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 657 42.7% 5.00 そう思う 425 40.5% 5.00 そう思う 111 49.6% 5.00
まあそう思う 566 36.8% 4.00 まあそう思う 364 34.7% 4.00 まあそう思う 84 37.5% 4.00
どちらともいえない 280 18.2% 3.00 どちらともいえない 217 20.7% 3.00 どちらともいえない 26 11.6% 3.00
あまりそう思わない 20 1.3% 2.00 あまりそう思わない 24 2.3% 2.00 あまりそう思わない 2 0.9% 2.00
そう思わない 16 1.0% 1.00 そう思わない 19 1.8% 1.00 そう思わない 1 0.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1539 100.0% 4.19 0.85 総計 1049 100.0% 4.10 0.93 総計 224 100.0% 4.35 0.75

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 674 43.9% 5.00 そう思う 427 40.7% 5.00 そう思う 106 47.3% 5.00
まあそう思う 546 35.5% 4.00 まあそう思う 375 35.8% 4.00 まあそう思う 94 42.0% 4.00
どちらともいえない 265 17.3% 3.00 どちらともいえない 196 18.7% 3.00 どちらともいえない 22 9.8% 3.00
あまりそう思わない 31 2.0% 2.00 あまりそう思わない 32 3.1% 2.00 あまりそう思わない 1 0.4% 2.00
そう思わない 20 1.3% 1.00 そう思わない 18 1.7% 1.00 そう思わない 1 0.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1536 100.0% 4.19 0.88 総計 1048 100.0% 4.11 0.93 総計 224 100.0% 4.35 0.71

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 571 37.2% 5.00 そう思う 360 34.4% 5.00 そう思う 95 42.4% 5.00
まあそう思う 504 32.9% 4.00 まあそう思う 334 31.9% 4.00 まあそう思う 83 37.1% 4.00
どちらともいえない 310 20.2% 3.00 どちらともいえない 260 24.9% 3.00 どちらともいえない 31 13.8% 3.00
あまりそう思わない 27 1.8% 2.00 あまりそう思わない 10 1.0% 2.00 あまりそう思わない 1 0.4% 2.00
そう思わない 15 1.0% 1.00 そう思わない 14 1.3% 1.00 そう思わない 1 0.4% 1.00
当てはまらない 106 6.9% 当てはまらない 68 6.5% 当てはまらない 13 5.8%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1533 100.0% 4.11 0.88 総計 1046 100.0% 4.04 0.90 総計 224 100.0% 4.28 0.76

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 553 36.0% 5.00 そう思う 347 33.1% 5.00 そう思う 96 42.9% 5.00
まあそう思う 561 36.5% 4.00 まあそう思う 423 40.3% 4.00 まあそう思う 95 42.4% 4.00
どちらともいえない 317 20.7% 3.00 どちらともいえない 205 19.5% 3.00 どちらともいえない 30 13.4% 3.00
あまりそう思わない 67 4.4% 2.00 あまりそう思わない 47 4.5% 2.00 あまりそう思わない 2 0.9% 2.00
そう思わない 37 2.4% 1.00 そう思わない 27 2.6% 1.00 そう思わない 1 0.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1535 100.0% 3.99 0.98 総計 1049 100.0% 3.97 0.97 総計 224 100.0% 4.26 0.75

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 785 51.7% 5.00 そう思う 429 41.3% 5.00 そう思う 102 46.4% 5.00
まあそう思う 485 32.0% 4.00 まあそう思う 349 33.6% 4.00 まあそう思う 80 36.4% 4.00
どちらともいえない 214 14.1% 3.00 どちらともいえない 160 15.4% 3.00 どちらともいえない 19 8.6% 3.00
あまりそう思わない 24 1.6% 2.00 あまりそう思わない 59 5.7% 2.00 あまりそう思わない 14 6.4% 2.00
そう思わない 9 0.6% 1.00 そう思わない 43 4.1% 1.00 そう思わない 5 2.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1517 100.0% 4.33 0.82 総計 1040 100.0% 4.02 1.08 総計 220 100.0% 4.18 0.99
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情報 外国語
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 415 73.7% 5.00 そう思う 1795 62.4% 5.00 そう思う 5930 61.6% 5.00
まあそう思う 106 18.8% 4.00 まあそう思う 762 26.5% 4.00 まあそう思う 2585 26.8% 4.00
どちらともいえない 38 6.7% 3.00 どちらともいえない 242 8.4% 3.00 どちらともいえない 901 9.4% 3.00
あまりそう思わない 3 0.5% 2.00 あまりそう思わない 60 2.1% 2.00 あまりそう思わない 189 2.0% 2.00
そう思わない 1 0.2% 1.00 そう思わない 16 0.6% 1.00 そう思わない 90 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.65 0.64 総計 2875 100.0% 4.48 0.78 総計 9630 100.0% 4.45 0.81

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 256 45.5% 5.00 そう思う 1406 48.9% 5.00 そう思う 4465 46.1% 5.00
まあそう思う 215 38.2% 4.00 まあそう思う 1023 35.6% 4.00 まあそう思う 3461 35.7% 4.00
どちらともいえない 77 13.7% 3.00 どちらともいえない 367 12.8% 3.00 どちらともいえない 1420 14.7% 3.00
あまりそう思わない 10 1.8% 2.00 あまりそう思わない 55 1.9% 2.00 あまりそう思わない 242 2.5% 2.00
そう思わない 5 0.9% 1.00 そう思わない 22 0.8% 1.00 そう思わない 96 1.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.26 0.82 総計 2873 100.0% 4.30 0.82 総計 9684 100.0% 4.23 0.86

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 54 9.6% 5.00 5時間 316 11.0% 5.00 5時間 1278 13.2% 5.00
4時間 44 7.8% 4.00 4時間 224 7.8% 4.00 4時間 904 9.3% 4.00
3時間 60 10.7% 3.00 3時間 250 8.7% 3.00 3時間 951 9.8% 3.00
2時間 94 16.8% 2.00 2時間 287 10.0% 2.00 2時間 942 9.7% 2.00
1時間 276 49.2% 1.00 1時間 1256 43.7% 1.00 1時間 3213 33.2% 1.00
0時間 33 5.9% 0.00 0時間 538 18.7% 0.00 0時間 2390 24.7%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 561 100.0% 1.94 1.42 総計 2871 100.0% 1.76 1.59 総計 9678 100.0% 1.86 1.72

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 153 27.2% 5.00 そう思う 693 24.2% 5.00 そう思う 2386 24.7% 5.00
まあそう思う 148 26.3% 4.00 まあそう思う 702 24.5% 4.00 まあそう思う 2108 21.8% 4.00
どちらともいえない 141 25.1% 3.00 どちらともいえない 768 26.8% 3.00 どちらともいえない 2439 25.2% 3.00
あまりそう思わない 28 5.0% 2.00 あまりそう思わない 179 6.2% 2.00 あまりそう思わない 568 5.9% 2.00
そう思わない 22 3.9% 1.00 そう思わない 142 5.0% 1.00 そう思わない 518 5.4% 1.00
当てはまらない 70 12.5% 当てはまらない 384 13.4% 当てはまらない 1655 17.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 562 100.0% 3.78 1.09 総計 2868 100.0% 3.65 1.13 総計 9674 100.0% 3.66 1.16

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 177 31.5% 5.00 そう思う 985 34.3% 5.00 そう思う 3143 32.5% 5.00
まあそう思う 219 39.0% 4.00 まあそう思う 1240 43.1% 4.00 まあそう思う 3870 40.0% 4.00
どちらともいえない 118 21.0% 3.00 どちらともいえない 544 18.9% 3.00 どちらともいえない 2107 21.8% 3.00
あまりそう思わない 32 5.7% 2.00 あまりそう思わない 76 2.6% 2.00 あまりそう思わない 370 3.8% 2.00
そう思わない 16 2.8% 1.00 そう思わない 29 1.0% 1.00 そう思わない 186 1.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 562 100.0% 3.91 1.00 総計 2874 100.0% 4.07 0.85 総計 9676 100.0% 3.97 0.93

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 225 40.0% 5.00 そう思う 1369 47.7% 5.00 そう思う 4295 44.3% 5.00
まあそう思う 213 37.8% 4.00 まあそう思う 1038 36.1% 4.00 まあそう思う 3436 35.4% 4.00
どちらともいえない 80 14.2% 3.00 どちらともいえない 361 12.6% 3.00 どちらともいえない 1441 14.9% 3.00
あまりそう思わない 29 5.2% 2.00 あまりそう思わない 71 2.5% 2.00 あまりそう思わない 333 3.4% 2.00
そう思わない 16 2.8% 1.00 そう思わない 34 1.2% 1.00 そう思わない 189 1.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.07 1.00 総計 2873 100.0% 4.27 0.86 総計 9694 100.0% 4.17 0.94

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 264 46.9% 5.00 そう思う 1391 48.4% 5.00 そう思う 4483 46.3% 5.00
まあそう思う 200 35.5% 4.00 まあそう思う 972 33.8% 4.00 まあそう思う 3307 34.1% 4.00
どちらともいえない 75 13.3% 3.00 どちらともいえない 402 14.0% 3.00 どちらともいえない 1404 14.5% 3.00
あまりそう思わない 19 3.4% 2.00 あまりそう思わない 58 2.0% 2.00 あまりそう思わない 259 2.7% 2.00
そう思わない 5 0.9% 1.00 そう思わない 25 0.9% 1.00 そう思わない 134 1.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 26 0.9% 当てはまらない 104 1.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.24 0.87 総計 2874 100.0% 4.28 0.84 総計 9691 100.0% 4.23 0.89

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 247 43.9% 5.00 そう思う 1500 52.2% 5.00 そう思う 4541 46.9% 5.00
まあそう思う 199 35.3% 4.00 まあそう思う 978 34.0% 4.00 まあそう思う 3292 34.0% 4.00
どちらともいえない 94 16.7% 3.00 どちらともいえない 324 11.3% 3.00 どちらともいえない 1434 14.8% 3.00
あまりそう思わない 15 2.7% 2.00 あまりそう思わない 42 1.5% 2.00 あまりそう思わない 219 2.3% 2.00
そう思わない 7 1.2% 1.00 そう思わない 20 0.7% 1.00 そう思わない 101 1.0% 1.00
当てはまらない 1 0.2% 当てはまらない 9 0.3% 当てはまらない 100 1.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.18 0.89 総計 2873 100.0% 4.36 0.79 総計 9687 100.0% 4.25 0.87

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 281 49.9% 5.00 そう思う 1442 50.2% 5.00 そう思う 4598 47.5% 5.00
まあそう思う 182 32.3% 4.00 まあそう思う 967 33.7% 4.00 まあそう思う 3301 34.1% 4.00
どちらともいえない 92 16.3% 3.00 どちらともいえない 398 13.9% 3.00 どちらともいえない 1554 16.0% 3.00
あまりそう思わない 4 0.7% 2.00 あまりそう思わない 44 1.5% 2.00 あまりそう思わない 126 1.3% 2.00
そう思わない 4 0.7% 1.00 そう思わない 22 0.8% 1.00 そう思わない 109 1.1% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.30 0.82 総計 2873 100.0% 4.31 0.82 総計 9688 100.0% 4.25 0.85

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 256 45.5% 5.00 そう思う 1515 52.7% 5.00 そう思う 4780 49.4% 5.00
まあそう思う 196 34.8% 4.00 まあそう思う 940 32.7% 4.00 まあそう思う 3288 33.9% 4.00
どちらともいえない 86 15.3% 3.00 どちらともいえない 340 11.8% 3.00 どちらともいえない 1327 13.7% 3.00
あまりそう思わない 17 3.0% 2.00 あまりそう思わない 52 1.8% 2.00 あまりそう思わない 178 1.8% 2.00
そう思わない 8 1.4% 1.00 そう思わない 27 0.9% 1.00 そう思わない 112 1.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 563 100.0% 4.20 0.90 総計 2874 100.0% 4.34 0.83 総計 9685 100.0% 4.29 0.85

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 239 42.7% 5.00 そう思う 1325 46.2% 5.00 そう思う 4106 42.5% 5.00
まあそう思う 170 30.4% 4.00 まあそう思う 851 29.7% 4.00 まあそう思う 2871 29.7% 4.00
どちらともいえない 98 17.5% 3.00 どちらともいえない 472 16.4% 3.00 どちらともいえない 1819 18.8% 3.00
あまりそう思わない 12 2.1% 2.00 あまりそう思わない 24 0.8% 2.00 あまりそう思わない 112 1.2% 2.00
そう思わない 11 2.0% 1.00 そう思わない 16 0.6% 1.00 そう思わない 81 0.8% 1.00
当てはまらない 30 5.4% 当てはまらない 182 6.3% 当てはまらない 683 7.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 560 100.0% 4.16 0.94 総計 2870 100.0% 4.28 0.82 総計 9672 100.0% 4.20 0.87

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 244 43.4% 5.00 そう思う 1235 43.0% 5.00 そう思う 4008 41.4% 5.00
まあそう思う 191 34.0% 4.00 まあそう思う 1073 37.4% 4.00 まあそう思う 3526 36.4% 4.00
どちらともいえない 98 17.4% 3.00 どちらともいえない 442 15.4% 3.00 どちらともいえない 1693 17.5% 3.00
あまりそう思わない 17 3.0% 2.00 あまりそう思わない 74 2.6% 2.00 あまりそう思わない 269 2.8% 2.00
そう思わない 12 2.1% 1.00 そう思わない 46 1.6% 1.00 そう思わない 182 1.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 562 100.0% 4.14 0.95 総計 2870 100.0% 4.18 0.89 総計 9678 100.0% 4.13 0.92

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 297 53.6% 5.00 そう思う 1609 56.6% 5.00 そう思う 4924 51.4% 5.00
まあそう思う 171 30.9% 4.00 まあそう思う 846 29.7% 4.00 まあそう思う 2874 30.0% 4.00
どちらともいえない 70 12.6% 3.00 どちらともいえない 333 11.7% 3.00 どちらともいえない 1290 13.5% 3.00
あまりそう思わない 10 1.8% 2.00 あまりそう思わない 39 1.4% 2.00 あまりそう思わない 291 3.0% 2.00
そう思わない 6 1.1% 1.00 そう思わない 18 0.6% 1.00 そう思わない 199 2.1% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 554 100.0% 4.34 0.85 総計 2845 100.0% 4.40 0.80 総計 9578 100.0% 4.26 0.94
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